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       (每格 2分，共 32分)  

1. 「一百零三億一千萬七千」記作

（                            ）。 

2. 在下面問題的括號中填入代號： 

ㄅ.二百零四萬零三十 

ㄆ.三百二十四萬 

ㄇ.三百萬零二十四 

ㄈ.二百零三萬零四 

(1) 「3240000」讀作（   ）。 

(2) 「3000024」讀作（   ）。 

(3) 「2040030」讀作（   ）。 

(4) 「2030004」讀作（   ）。 

3. 9 個兆、12 個百億、1 個千萬、5 個萬、2

個千、1 個百和 94 個十合起來： 

記作（           ）， 

讀作（           )。 

4. 5 個億、1 個千萬和 2 個萬合起來是多少？

(          )。 

5. 「95001305162」中的千萬位是（   ）。 

6. 「46548365599」的萬位是（    ）； 

千萬位是（    ）；十億位是（   ）。 

7. 填入適當的數： 

13579→﹙    ﹚→﹙    ﹚→19579 

8. 填入適當的數： 

72000→﹙     ﹚→74000→﹙     ﹚ 

           

          (每題 4 分，共 28分) 

1. 3010 億＋9542 億 

2. 1 兆－999 億 

3. 3 億 920 萬－2 億 1053 萬  

4. 4771 萬＋6020 萬 

5. 7005 億－4567 億 

6. 85410000－69900000 

7. 2652761000＋5049700000 

(版本一) 博幼四則運算基礎檢測卷 

課輔班級：      姓名：      得分：      
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填填看： 一 
用直式算算看： 

二
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          (每題 8 分，共 40分) 

1. 呱呱麵包坊 1 年可生產 2500 萬個巧克力泡

芙，請問 4 年可生產多少個巧克力泡芙？  

2. 2012 年的總統大選馬英九的得票數是 689

萬 1139 票，蔡英文的得票數是 609 萬 3578

票，請問哪一個得票數比較多？相差多少

票？  

3. 民國 106 年時中國總人口數約為 13 億 8600

萬人，民國 66 年時中國總人口數約為 9 億

4350 萬人，請問 106 年人口和 66 年時約相

差多少人？ 

4. 把做法用算式記下來，並回答下面問題： 

國家 2017年人口 

英國 66020000 

法國 67120000 

德國 82790000 

(1) 英國和德國相差幾人？ 

(2) 英國和法國共有幾人

 

 

應用題： 
三 


